

# “荔枝红了——名家荔枝作品展”启幕

新快报讯 “荔枝红了——名家荔枝作品展”今天起在东莞记忆悦华艺术空间展出。

本次展览由东莞记忆统筹、莞城文学艺术界联合会指导、悦华艺术空间主办、广州三宜堂书画艺术中心佛山王榕茂艺术馆协办。展览汇聚了张松鹤、陈金章、方士、叶绿野、吴静山、陈侗、乔森、宋国琦、郭梅焕、卢少球、郭建宗、王榕茂等20多位大湾区名家的力作,他们纷纷以荔枝为题,倾注其情感与风格,展示出荔枝的独特韵味。其中,叶绿野的画,荔枝鲜活立体,仿佛能感受到果肉的晶莹与甜蜜;方士的作品则将荔枝的灵动与气息生动呈现;陈侗则从不同角度捕捉了荔枝的丰盈与丰收之乐。

展览展出的作品有近60件,不但有国画、书法、油画,还有陶瓷、雕塑等艺术作品及荔枝周边文创。每位名家都在其作品中注入了对于荔枝的深厚情感,使这一岭南珍果化为精神的寄托。它不仅仅是一种食品,更是一种文化传承的载体。本次展览将持续至7月28日。(田晓霞)



## 东莞沙田记忆·海鲜长廊面向社会广邀合作

新快报讯 记者杨英杰 通讯员沙田宣报道 海味沙田,商机无限。东莞市沙田镇的特色文旅标杆工程——沙田记忆·海鲜长廊项目前期规划已完成,现在正面向社会广发“英雄帖”,寻找优质合作单位或个人,一起打造超酷炫的综合业态,共创“舌尖上的大湾区”。

合作方向包括:主力商户,鲜活海鲜直营、特色海鲜料理等餐饮品牌;配套业态,轻奢业态、夜间经济、亲子娱乐、文创零售等衍生服务;资源支持,供应链合作、营销推广服务等。

有意向的单位或个人,即日起至7月15日,可联系东莞沙田实业投资集团有限公司进行初步洽谈。

## 东莞推出“乘高铁品荔枝 进莞来”文旅活动

新快报讯 记者杨英杰报道 随着2025年高考的圆满结束,东莞为高考生们精心准备了一份特别的礼物。东莞携手广铁集团,推出“乘高铁品荔枝 进莞来”文化旅游活动。6月20日至7月10日期间,全国高学子购买广东、湖南始发至虎门站的指定动车组二等座车票,可凭本人购票时使用的身份证件和2025年高考准考证来东莞,享受荔枝采摘五折、高铁票八折以及指定旅游线路产品八折等超多福利,解锁“高铁优惠出行+荔枝采摘+潮玩创意体验”的组合玩法。

6月18日,“美荔东莞 给荔中国”2025年东莞荔枝文化周以及东莞农商银行杯·2025 第三届莞篮村BA正式启动。今年,东莞首次尝试“荔枝+篮球”的跨界融合,以荔为媒,以赛为引,推动赛事“流量”为产业“增量”,赋予东莞荔枝独特的文化内涵,展现篮球城市魅力,

激发乡村振兴活力。启动仪式后,还展开了一场精彩的“莞篮村BA”友谊赛。品甜蜜荔枝,赏激情赛事,这个夏天,东莞荔枝文化周与篮球赛事的激情碰撞,将为东莞市民带来一场别开生面的文化体验。

随着东莞荔枝文化周启动,一系列与荔枝相关的活动将在东莞轮番展开。6月20日,厚街镇和大岭山镇将率先启动荔枝嘉年华活动,其他主产镇也将陆续推出精彩活动。此外,东莞市展览馆还将推出东莞荔枝文化展,通过图文、实物、多媒体等形式,生动展示东莞荔枝的历史、科研、文化及现代发展成就。在东莞街头,荔枝专线巴士、主题公交站台等齐齐亮相,东莞交投集团“创建助力百万行,一路顺‘荔’进莞来”专场活动也将于6月20日在东莞高速公路三大服务区同步开启。

## “虎门富民商城”首个实体展示交易厅开业

新快报讯 6月13日,“虎门富民商城”首个实体展示交易厅,在富民服装商务中心8楼开业。

据了解,“虎门富民商城”平台具备三大核心功能。一是整合产业资源,打造优质供应链;二是实现线上线下融合,提供便捷的交易体验;三是推动跨境贸易,拓展国际市场。

作为广东虎门富民集团倾力打造的线上线下展销一体化平台,“虎门富民商城”汇集了服装、鞋品、皮包、日用品、特色食品等优质产品,为商户提供多样化、高品质、优惠价格的本地货源,满足不同消费群体的多元化需求。目前已进驻纽方、卡蔓、猫咪、吸引力、拜兰、墩墩家、男眼、恩咖、纯衣、老爷车、祈祈、中职行、金眼等品牌。

成、左右焦点、潮兴、信和屋、鹏达皮具等纺织服装供应链品牌企业。

猫咪服装主理人蒋静表示:“线上线下加品牌出海的模式为我们带来了新的发展机遇,相信在平台的支持下,品牌会发展得越来越好。”

当天,“富民甄选”展销店同步开业,该展销店主要销售生鲜食材以及地方特色农副产品等。依托富民农副产品批发市场强大的供货体系,确保食材的新鲜、安全和货源充足。

值得一提的是,“虎门富民商城”“富民甄选”可以为个人、团体、企业等客户提供一站式采购服务专用通道。客户可根据自身需求,定制服装、纪念品等个性化产品。(虎门宣)

## 经营周转 选邮储 额度高 随心贷 经营安心

(广告)

2025 邮储银行  
让美好发生

邮储银行小额贷款是向农户、个体工商户、小微企业主等自然人提供的,用于满足生产经营活动资金需求、改善乡村居民生活环境需求的贷款。年龄在18周岁(含)至65周岁(含)的经营者均可申请。信用最高300万元,抵押最高1000万元。贴近农户、商户实际用款需求,可灵活设置贷款期限和还款方式。

温馨提示:小额贷款参考年化利率约LPR+50BP至4倍LPR(单利),具体额度和利率请以正式申请审批结果为准。



扫一扫立即申请

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好



A股股票代码: 601658  
H股股票代码: 1658  
客户服务热线: 95580  
网址: www.psbc.com